
進んで学習に取り組んでいるか。

平成31年2月15日

子供たちの心を育てる取組として、今後も「原山っ子七ヶ条」につ
いて継続していきます。２６年度より取り組んでおり、子供たちに
随分浸透しています。特別の教科「道徳」の充実や人権教育などと
合わせて、心の教育に力を入れていきます。

特別の教科「道徳」や人権週間に，とても重要な人権やいのちの大切
さ、思いやり等について、子供たちがじっくりと考える時間をもてる
ようにしています。また、個々の児童に対し、細かな教育的配慮がで
きるよう、職員も様々な研修を行っています。必要に応じて関係機関
との連携を密にしていきます。

豊かな人間性を育む心の教育の充実に努力しているか。

学校では、きらりタイムで漢字や計算のドリル学習を計画的に行
い、また、思考力を高めるため算数科ではIーTEMを、関心・意欲
を高めるため印西市の漢字マスターやILMなどに、全校で取り組ん
でいるところです。さらに、家庭学習の習慣をしっかり身に付けさ
せたいと考えています。

　 　原山小学校　教育活動アンケートについて（平成30年度）

保護者会や学校便り、広報誌、HP等を通じて、学校教育目標やその取
り組みについて説明しています。児童は、原山っ子七ヶ条等で日々目
指す具体的なめあてを意識しているため、高い理解を示していまし
た。引き続き本校の学校教育目標実現に向けて、より一層の努力をし
ていきたいと考えています。

８８％の児童が進んで学習に取り組んでいると感じている反面、保
護者から見ると７５％に留まっていました。児童の意欲や頑張りが
保護者により見えやすいよう1日授業参観等の機会を工夫していき
ます。

学習の目標・ねらいを明確にし、子供たちの学習意欲を高めるために
教材の工夫や評価のあり方を検証し、わかりやすい授業づくりに努め
ています。子供たちの93％はその成果を感じて、思考力・判断力・表
現力の育成もなされています。子供たちの道具の忘れ物がないよう、
御家庭でも御指導願います。

友達を大切にしていると思うか。

学校の教育方針や教育目標を知っているか。

　過日実施いたしました教育活動アンケートの結果を公表いたします。皆様からの貴重な御意見を今後の活
動の参考にして参りたいと思います。お忙しい中、御協力ありがとうございました。

授業が分かりやすいか。 家庭で宿題や課題・家庭学習に取り組んでいるか。
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一人一人の児童理解に努めると共に保護者との連絡・相談にも真摯に
取り組んで参りました。保護者の方々との連携のみならず、外部機関
との協力体制もとり、今後も、子供たちの健やかな成長のために、誠
意をもって対応していく所存です。

子供たちとの触れ合いを大切にし、児童理解に努めて参りました。学
習面では、個別指導を少しでも充実させたり、生活面では、委員会活
動・クラブ活動・特別活動・部活動などの様々な場面で、成功体験や
充実感を感じる指導を心掛けて実践しているところです。

洋式トイレや体育館の改修から早１年が過ぎました。施設・設備につ
きましては今後も大切に使用し、不十分な点については改善に向けて
努力して参ります。保護者の皆様には、きれいな学校環境づくりに対
し、更なる御理解・御協力のほど、よろしくお願いいたします。

ＰＴＡの交通安全指導や日常的な校外パトロール、原山中学校区のパ
トロール・交流会、ボランティアによる北門の登校時の安全指導な
ど、お忙しい中御協力いただきまして本当にありがとうございます。
児童の安全確保に向けて意図的・計画的に取り組み、メール配信シス
テムを活用した情報配信がスムーズにできるよう努めて参ります。

困ったことがあったとき、すぐに話を聞いて対応してくれると思うか。

健康に気を付けて生活しているか。 １人１人を大切にした指導や対応ができていると思うか。

体育の授業や、陸上・相撲・駅伝などの課外活動の充実を図り、年々
参加児童が増えています。運動会、マラソン大会、長なわ大会等の学
校行事の活性化にも努めています。今年度も、運動能力証を取得した
高学年児童が増えました。今後も運動を通して多くの子どもたちに、
スポーツへの興味・関心を高めるために努力して参ります。

いじめがあったとき、すぐに話を聞いて対応してくれると思うか。

事故防止などの安全教育に取り組んでいると思うか。 学校の施設・設備は整っていると思うか。

子どもたちの悩みに応えるために相談箱を設置したり、毎学期の心の
アンケートや定期的な教育相談を実施したりしています。今後とも引
き続き一人一人の子供への理解に努めて参ります。自己肯定感を高
め、楽しく学校に登校できるよう、魅力ある学校づくりをめざして、
職員が一丸となって子供に寄り添う指導を心掛けていきます。
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学校の様子を見ていただく機会として、保護者会，家庭訪問，個別面
談，１日授業参観などを設定しています。何より、学校行事への保護
者の参加によりコミュニケーションの機会が増えつつあります。より
地域に開かれた学校になっていくよう改善して参ります。

市や地域の環境・施設・人材を活かしていると思うか。
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